

電影界新人輩出 有想法有衝勁

劉青雲相信港片未來大有可為

劉青雲看好港片前景。



香港文匯報訊(記者 阿祖) 劉青雲、谷祖琳與小演員蘇文濤、熊諾頤、譚玉瑛及導演翁子光等前晚出席電影《爸爸》首映禮。劉青雲讚電影界新人輩出，有想法，有衝勁，港片不死，未來大有可為。



▲眾主創齊聚電影《爸爸》落成宣傳。

▲劉青雲攜「一家四口」亮相電影首映禮。

電影獲得好評，劉青雲表示觀眾入場後一定不會失望，太太郭藹明看完也讚好：「應該自己準備好啦！不過戲真的好感人，但並不煽情，如果你去看了好不开心，就再去多幾次，看到不會不开心，那就解脫了，但你看完沒不开心，也再去多幾次，仍然沒什麼的就證明你沒不开心的事情，所以要早點搵開心，總好過遇到不开心才去搵開心，這就是戲院存在的功用。」

谷祖琳讚青雲身形好

谷祖琳也認同指電影不賣慘不會令人嘔噁，反過來是很正面很入心，入場看一次可能會看漏某些地方，所以一定要一看再看。戲中青雲有背部全裸演出，問太太看完有否讚他身材好？青雲笑答：「哎，有嘞！你估佢唔知我身形呀，要睇戲才知。差啲中你計！」青雲更笑指演出前沒特別去操練體形，因為自己是「過身」，而戲中角色只是一個平凡人的身形，不過身為戲中太太的谷祖琳也讚青雲身形好。



●劉青雲爆太太郭藹明看《爸爸》時落淚。 網上圖片

港片不乏誠意之作

青雲在《爸爸》中的演出，再一次爆發影帝級演技，與《破·地獄》中許冠文的精湛演出，被看好金像獎爭逐影帝呼聲最高，青雲謙稱電影還未正式上映一切言之尚早，但假如真的能夠跟許冠文這位一直尊重的前輩同獲提名，實屬榮幸也值得紀念。

提到《破·地獄》票房衝破1億1千萬躋身香港電影票房紀錄第二位，青雲表示雖然未去到捧場，但覺得這是好的衝擊：「可以畀大家睇到香港電影係有好電影，係有誠意有嘞嘢，並不是大家講到香港電影會死，好似我拍《爸爸》，工作人員都係好後生，或者父母都係做電影呢行，大家做起來好有衝勁和能量，又有個人想法又有禮貌，所以香港電影不是沒落，可以做好多嘢！」今年有兩部票房過億電影，問他對自己的新戲又有否票房壓力？青雲直言沒有，能夠拍到一部好客觀的電影已經好開心，且各有前因莫羨人，其他電影收得實屬好事。

結婚一年公布懷孕5個月 準媽咪何依婷擬擇日生B



●何依婷與老公甜蜜過聖誕。

香港文匯報訊(記者 阿祖) 何依婷昨日於大埔超級城聖誕活動上公布榮升媽媽的喜訊，懷有5個月身孕的她，身穿粉紅色貼身裙手腳仍很纖瘦，不過已經肚凸凸，她又穿上5吋高跟鞋，加上剪髮時拿著鉗剪，犯足大肚婆禁忌。今個月才結婚一周年，何依婷表示與老公沒特別計劃生育，既然天賜到來要好好珍惜。懷孕5個月才公布，她表示想多做檢查知道BB穩定才告知大家這喜訊，她指之前拍劇集《金色森林》時，還有一場跳舞戲，拍好之後去檢查才發現已懷孕，初期她胃脹肚脹，吃下東西都嘔出來，拍戲途中要叫停機偷偷去嘔，因當時大家都不知她有了BB。至於BB的性別，何依婷表示已知道，但之後會開派對公開：「最初我想全世界都唔界知，但老公唔肯一定要知，其實我仔、女都鍾意，老公就鍾意女，覺得女會咗啲。」

未計劃停工待產

提到昨日她穿高跟鞋又拿鉗剪犯大肚婆禁忌，何依婷表示沒度過高跟鞋有幾高，因拍劇時都要穿高跟鞋，亦有開過醫生意見不會影響BB，至於她在家也會拿鉗剪去開包，到坐滿月休息夠會再接工作。

連開5場Side Track音樂會 梁詠琪淚謝歌迷一路相伴

梁詠琪淚謝歌迷 一路相伴

申請酒牌續期公告 SPICYEGG LAN KWAI FONG 現特通告：馬頌棋其地址為香港中環德己立街17-19號和安里1-3號樓大廈地下3號舖...

梁詠琪分享 昔日珍藏。

今次音樂會，以「回憶」作為主題，將戲劇元素加入舞台，她邀請了同公司的小師弟陳獻略(Henry)，在台上演搬屋的獨角戲，在執拾家裏物件時，回想起一幕幕的舊人舊事舊片段。

夏文汐自揭曾患抑鬱症

香港文匯報訊(記者 子棠) 夏文汐和周美鳳前晚到TVB為梁詠琪和關寶慧主持的節目《直播靈接觸》錄影；夏文汐更在節目中披露自己曾患抑鬱症。她表示當時因為同時間要處理家庭、感情、工作等許多事情，因而患病，經過小心服藥，多做運動，現已康復，認為也是一個好經歷。

Table with multiple columns: 類別 (Category), 金額 (Amount), 日期 (Date). It details legal cases and judgments involving various parties like Spicyegg Lan Kwai Fong and other entities.